

Автор: uluvlucyo@yahoo.com

20.10.2013 19:42 -

Что нужно говорить мужчине, чтобы извлечь максимум выгоды из интимных отношений?

Одна моя подруга утверждает, что так сильно себя любит, что даже мужа к себе не подпускает. А удовольствие получает от самоудовлетворения. Видимо, он не умеет ее любить так хорошо, как она сама себя. А я лично считаю, что уж если человек себя очень любит, так он себя способен любить как угодно. И кем угодно. Хоть табуреткой, хоть двумя мужчинами одновременно. Хоть зверушкой какой-нибудь. Но это уже крайности, до явных извращений типа зоофилия доходить не будем, а про секс поболтаем. Надеюсь не уподобиться Анфисе Чеховой.

Возьмем крайне примитивный вариант – Вы и мужчина. Мужчина в данном случае – необходимый минимум для секса. И большая удача, если он не минимум в буквальном смысле этого слова, ибо байку про «Размер – это не главное» пустили однозначно мужчины с недостаточным размером члена. Иначе почему до сих пор вообще кого-то интересует размер нашей груди? Ведь размер – это не главное!

Вот буквально сегодня в передаче «Интуиция» фигурировали две девушки с размером груди №5 и №6. Требовалось угадать, у кого – какой размер. И ни одного мужчины, заметьте, параметры которого следовало бы оценить по внешнему виду. Юморист Ирка из передачи «Убойная лига» цинично определила данное неравноправие: «Вам, мужчинам, сразу видно, какая у нас грудь, а нас, женщин, всегда ждет сюрприз!».

Для мужчин, обделенных в этом плане, я и термин придумала: «малопис». Так вот – на малописах крест ставить рано, их еще можно приспособить для анального секса. Крест ставим именно на тех несчастных мужчинах, которые, не обладая хоть какими-нибудь внушающими уважения размерами, пытаются изобразить из себя половых гигантов, пыхтят, потеют и сучат ножками, а вы при этом себя чувствуете, как будто вас хомячок пытается полюбить – много суеты и воркотни, результат нулевой. При этом мужчина себя чувствует молодцом и зачастую не стесняется спросить, хорошо ли тебе было.

Глупышка, было бы хорошо – вся улица бы услышала! Так не будем же уделять подобным существам время, их, к счастью, не очень много встречается. Поговорим о мужчинах, которые находятся в контакте с реальностью и трезво оценивают свои возможности.

Что нужно говорить мужчине, чтобы извлечь максимум выгоды из интимных отношений

Автор: uluvlucyo@yahoo.com

20.10.2013 19:42 -

Таковые, хоть и редкость, но встречаются. Теперь определимся, что мы с этим мужчиной хотим делать по жизни – женить его на себе, качать деньги, развлекаться, любить безумно и безответственно или жестоко его мучить. Потому что от того, как именно вы решили использовать данного мужчину, зависит и ваш с ним первый секс.

Согласитесь, глупо рассчитывать выйти замуж за человека, которому ты на первом горизонтальном свидании шепчешь: «А давай в следующий раз твоего друга пригласим к нам в постель?». Просто потому, что с предыдущим любовником вы так частенько развлекались.

И как качать деньги из красавца с большим джипом и кошельком, но сомнительной (по причине злоупотребления алкоголем и жизнью вообще) потенцией, если во время первого секса вы брякнули: «Ничего, любимый, со всеми случается, в следующий раз у тебя получится»! Тут сразу две ошибки: не получится у него в следующий раз, не сменит он свой образ жизни и стиль питания. Это вам придется приспособливаться к его причудливым (по причине проблем интимного характера) ритуалам в постели и оргазм получать самостоятельно. Желательно у себя дома. Действительно, у мужика и со своим оргазмом вон какие проблемы, ему что, еще и вашим грузиться?

И второе: коль назвали его любимым – все, отныне и навсегда секс у вас с ним будет бесплатным, ибо вы же его любите, какие же тут деньги? Годы уйдут на то, чтобы вдолбить ему, что секс-то у вас с ним, естественно, по любви, но кушать и одеваться тоже охота. Так же глупо бубнить веселому раскованному мальчишке: «Как мы назовем детей?». Сбежит сразу. Ну и с кем же вы попробуете групповой секс? А у него наверняка есть симпатичные друзья.

Когда вы определились, кто у вас для чего и зачем, беру на себя смелость посоветовать соблюдать несколько простых правил, дабы достичь желаемой цели и не тратить долгие годы на переориентацию своего избранника. Итак...

Мужчина, планируемый в качестве будущего мужа, у вас – второй. Эта байка стара как мир и всех устраивает. В багаже нужно иметь отрепетированную историю про того, первого, образ которого, скорее всего, будет являться сборной солянкой из реальных двадцати предыдущих счастливчиков. «Рассказ о моем первом мужчине» должен быть наполнен грустью и эротизмом, оставлять у слушателя впечатление, что вы девушка порядочная и практически непорочная.

Автор: uluvlucyo@yahoo.com

20.10.2013 19:42 -

Мужчина, планируемый в качестве спонсора, должен осознавать, что вы – круглая сирота, вечно голодная, носки у вас одни и дальше детдомовской дачи вы в жизни не выезжали. Доехать к нему на встречу у вас нет денег на автобус, прийти – обуви. Сообщать ему, что он у вас тридцать третий, не обязательно. Но где-то же вы должны были научиться этим выкрутасам в постели? Значит, десятый. Выкладываться по полной программе в первый раз тоже не нужно – чем вы будете через год возбуждать его интерес? Тут придется действовать, как Шахерезаде – по полсказки каждую ночь.

Мужчина для секса – этому сразу надо сообщить, что происходит. А то начнутся глупости вроде соперничества с мужем (если он у вас есть) или попытки решить за ваш счет хотя бы часть его финансовых проблем. Вас тоже не должно заносить в сторону ожидания цветов или нежелательной беременности. Назвался груздем, так сказать, наслаждайтесь. Это самые свободные и интересные отношения. При условии обязательного использования презервативов.

Если же вы испытываете **потребность жестоко мучить мужчину или быть жестоко им мучимой** – не тратьте времени даром, лучше займитесь конным спортом. Час верховой езды по ощущениям сравним с часом жесткого секса с двумя мужчинами. А моральное удовлетворение от укрощения такого крупного и сильного животного (я имею в виду лошадь, разумеется) сравним с хорошим скандалом. Теперь я понимаю, зачем панночка ездила на Хоме Бруте. Все вместе на пару суток поселяет на вашем лице блуждающую улыбку и мир – в вашу душу.

Вообще я считаю, что способов любви к себе – масса, и секс – один из самых замечательных, при условии, что относиться к нему вы именно так и будете – как к прекрасной возможности сообщить своему телу, как вы сильно его цените и балуете.

Автор - **Анна Сызранова**

[Источник](#)